SAMSUNG



Coque rigide rose et transparente Evolution Samsung pour Galaxy A50 A505





Descriptif produit

Venez découvrir la coque évolution de Samsung avec son dégradé transparent parfaitement adaptée pour votre mobile

Coque rigide rose et transparente Evolution Samsung pour Galaxy A50 A505 Protège efficacement votre smartphone des chocs et des rayures Coque transparente

Dégradé rose

Laisse libre accès à toutes les fonctionnalités du mobile

Couleur : Rose et transparent

Matière: Plastique

Ref: EF-AA505CP

EAN: 8801643776817

Contenu du pack : 1 Coque rigide Evolution Samsung pour Galaxy

A50 A505



Informations complémentaires

Protection d'origine Préserve la finesse du Galaxy A50 A505

Mobiles compatibles

SAMSUNG

GALAXY A50 A505